

2015/35393-311 Ve věci poskytnutí informací o spolupráci s norskou organizací Ředitelství pro děti, mládež a záležitosti rodiny

**Dotaz:**

(ze dne 16. 6. 2015)

Vážená paní ministryně Marksová.

Žádám Vás o informaci, zda probíhá spolupráce s norskou organizací „Ředitelství pro děti, mládež a záležitosti rodiny“ v oblasti ochrany a podpory rodin a dětí jejímž výstupem by bylo posouzení a případné převzetí norských zkušeností do našeho právního systému a o jaké projekty se jedná. Současně žádám o informaci, zda jsou takovéto případné projekty spolufinancovány z jiných, než českých zdrojů a zda a v jaké výši se na nich podílí tzv. norské fondy.

Děkuji za informaci.

**Odpověď ředitelky odboru kancelář ministerstva:**

Vážený pane,

na základě Vaší žádosti o poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, doručené MPSV dne 16. června 2015, ve věci poskytnutí informací o spolupráci s norskou organizací Ředitelství pro děti, mládež a záležitosti rodiny, sděluji následující:

Spolupráce s norským „Ředitelstvím pro děti, mládež a záležitosti rodiny“ (dále jen BufDir) probíhá v rámci předem definovaného projektu „Kodifikace právní úpravy podpory rodin, náhradní rodinné péče a systému péče o ohrožené děti“, který je podpořen v rámci programu CZ04 – Ohrožené děti a mládež.

BufDir jako partner projektu poskytuje Ministerstvu práce a sociálních věcí zejména podporu technického charakteru, kdy pomáhá zprostředkovat kontakty na odborníky, kteří mohou přispět do široké diskuse o velkém množství témat v oblasti péče o ohrožené děti a rodiny. Dále odborný tým BufDir poskytuje relevantní literaturu a výzkumy (nejen z norského prostředí), které se týkají uvedeného tématu. V rámci uvedeného projektu se nejedná o převzetí „norského“, ani žádného jiného zahraničního systému do českého právního prostředí.

Financování projektu je zajištěno z EHP fondů 2009 -2014 částkou necelých 27 mil. Kč.  
Více informací o podpoře z EHP a Norských fondů naleznete na webových stránkách:  
<http://www.eeagrants.cz/>

S pozdravem